8 3EAEHBIA MUP Zozesncreeno.
UHCTpYKIHUSA AJIsI CAMOCTOSATEJIbHOM

cOOpKM Kapkaca
S8




KoMmjiekT nocTaBKu




BAJKHO!

Crporo npuaepxuBaTech HHCTPYKLUHU IO cOOpKe!

[Ipexxne yem mpuctynarh K cOOpKe Kapkaca MOJATOTOBBTE AJIEMEHTHI HapyXHOH 00muBkY 13 OSB TonmumHoi 9 MM, caMopessl,
HIypYIIOBEPT U CBEPIA TS MPEABAPUTEIHLHOTO 3acBepauBanus. Bc€ 3To Bam moHagoOuTcs npu cOopke.

[Ipu cOopke 00s13aTeNIbHO PUKCUPYHTE KapKac 3aKpeIUIeHHEM OOLIMBKM Ha Ka)KAOM COOpaHHOM TOPH3OHTaJIbHOM spyce. s
MOHTa)ka OOIIMBKHU MCHOJIb3yHTE OLIMHKOBAaHHBIE (HEpkaBeromue) camopesbl 5x60 ¢ marom 20 cM 1mo nmepuMeTpy. 3aKpyuyuBaHUE
camopesa MpPOU3BOJUTCS C MPEABApPUTEIbHBIM 3acBEpiIuBaHuEM cBepioM 3 MM Ha 50 MM B Teno kapkaca. [IpeacOopka 3yieMeHTOB
OOLIMBKHU, COCTOSIIIUX U3 HECKOJIBKHUX YacTel o0s3aTesbHa.

MoHTaXHbIE€ HAKJIAJKU HEOOXOAUMO MPUKPENUTD K pacliopkaM KOHCTPYKIMOHHBIMH CAMOPE3aMH, KaK YKa3aHO B HHCTPYKLIUU.

Kapkac HeoOxoaMMo 3aKpenuTh Ha OroJIOBKAxX cBail caHTexHuueckuM mrypynom DINS71 10*100 cHuzy uepe3 oroiaoBOK mpsiMo
K BEpTUKAJIBHOW CTOMKE C IPeIBAPUTEIbHBIM 3acBepiauBaHreM IiryouHoi 100 M.

Hukorga He cobupaiite ouepeHON TOPU30HTANBHBIN SIpyC KapKaca, HE 3aKpEluB MpPeIBAPUTEIbHO OOUIMBKOW MPEIbITyIIHii!
[TomHMTE, UTO 3TO MOXKET MPUBECTH K OOPYIICHUIO KapKaca, CepbE3HBIM TPaBMaM U Jake CMEPTH.

Jiist paboThI Ha BBICOTE UCIIONIB3YHTE TOJIBKO CIENUATU3UPOBAHHOE BCIOMOTraTeIbHOE 000PYI0BaHUE.

O0s13aTENIBHO UCTIONB3YUTE CTPOUTENIbHYIO KaCKy, CTPAXOBKY U IIOMOIIHUKOB.

Ecnu BBl HE yBEpEHBI B CBOUX CUJIAX, IPUBJIEKUATE JIJISI MOHTAKa CIIELIMAIMCTOB.

MuHUMaNBHBIA pa3Mep UCHOJIb30BAHHON JOCKU (CTOWKHM KapKachl, JIard 10Jia, MEePEMbIUKH) JIJIsi 0€301aCHOr0 MCIOJIb30BaHUs
KYIOJIBHOTO CTpoeHus, coctaBisgeT oT 30*140 MM u MOXKET ObITh YBETUYECHO B IEJISIX MCIOIB30BAHMS YIIYUIICHHON TETUIOU30JISIUY.
HeyTennénnas KynojibHas KOHCTPYKLHs 0€3 BHYTPEHHUX MEPErOpOJOK, KyIOJIbHBINA KapKac WM KYMOJIbHBIN 10M SIBISIETCS HEXKUIIBIM

MOMEIIEHUEM CBOOOTHOTO Ha3HAUEHUS, TAK KaK HE COOTBETCTBYET 00s3arenbHbIM TpeOoBanusiM CHull.



Oran 1

3aKkpyTUTE BUHTOBBIE CBau COTJIACHO CBATHOMY MOJIIO.

‘??90

/ 1
/ “Bqy,
, _}35_ \ ’ 1 Yekm, GHE[‘UHU‘
| - qnb“ﬂﬂ X Py
’ N EBQ;;
., ’

h.—

MoHTaxx KapKaca OCyUIECTBIISIETCS Ha JIF0ObIe BUJIbI (PYH/IAMEHTOB: CBailHbIe, MOHOJIUTHBIE, JICHTOYHbIE.



ram 2
VYoxwuTe jtary mosia 1 staka Kak yka3aHo Ha cxeMe (IpruoOpeTaroTes OTACNIBHO). JIaru moJia mepBoro 3raxa cOOMparoTcs U3 ABYX

nocok 45x195 na 6onrel 12x130 MM ¢ marom He 6osiee 700 MM (B KOMIUIEKT IMOCTaBKHU HE BXOJAT). Jlaru moja Kpensrcsi K Or0JIOBKY
CBad JIByMsI BUHTaMU (TJIyXaph) depe3 maii0y (B KOMIUIEKT TOCTaBKHA HE BXOJAT), IPEIBAPUTEIHLHO 3aCBEPIIUB IIOMIAIKY CBEPIIOM TIO

METaJLLy TUaMETPOM 7 MM.




Oran 3

Haunute coopky kapkaca ycrtanaBinuBas croiiku Cl u coenunsis ¢ naramu u pacnopkamu R1. CoOupaTs 10 CMBbIKaHUSI KpyTa.




Jran 4

Bonmoboe

Coedunenye

931 Mioxi1g
Wagsa piy g9,,

Tatka DN g3,

10 -2 yn
M10




dtan 5

YcTaHOBUTE ABEPHOM IPOEM.

“BonmoBoe coeduHeHue — X
Boam DIN 931 M10x110
Wadda DIN 9021 2 wm
Fauka DIN 934

S=mm——

Modyas gsg ycmaroBky dBepy



Jtan 6

[Tponomxkaiite coOupaTh MOCICAYIONIUE IPYChl AHATIOTUYHO TIEPBOMY.

A

Kl
mM

C2

onmoBoe coeduHeHu
onm DIN 931 M10x110
adda DIN 9021 2 w
atka DIN 934

0ynb dng ycmaroBky dbepy

(2

m
= i oblzegc edu”EHue
. Uda pyy 4 M10x119
o ® Qukq oIy 9 Wm






dran 7

Croiika C3 saBisieTcs 3aMbIKaIOIIEH, yCTaHABIMBANTE €€ MTOCIE MOHTa)Ka TOPU3OHTAIIBHOU CBsA3U P4

COCAUMHCHUS TOJIBKO ITOCJIC YCTAHOBKH OIIOPHOI'O AMUCKA.

(3 - 14 wm

BonmoBoe coeduwenue
Boam DIN 931 M10x110
Wadada DIN 9021 2 wm
laika DIN 934

1 o

. [IpoTstHuTEe BCe 6OATOBBIE



Jtan 8

YcTaHoBuTE 101 CBOJIOM KYTIOJIa OMOPHBIN JUCK, 3aKPEMHUB €r0 KOHCTPYKIIMOHHBIMU caMope3aMu K ctoiikam C3.

g
i




BAJKHO!

JIOMOKOMIIIIEKT U3TOTOBJIEH U3 MACCUBA IPEBECUHBI XBOWHBIX NTOPOJI, CTPOTAHHOM.
Bces npesecuna nponuia cynmky B kamepe. Jlonyckaercst Hatu4ue HEpOBHOCTEH, CYYKOB, IIIEPOXOBATOCTEN U TPELIUH B 3JIEMEHTAX
KapKaca, 4TO He ABJIIETCSI OpaKOM U HE BIMSET Ha MPOYHOCTh KOHCTPYKIUH.

XPAHEHUE U SKCIUIYATALIUA

JIOMOKOMILIEKT JOJKEH 3KCILTyaTUPOBAThCs MO MPSIMOMY Ha3HAUEHUIO B Ka4eCTBE OOLIMTOIO CHAPYKU U MOKPBITOrO KPOBJIEH
Kapkaca JoMa.

PekomeHnnyeTcs MOKPBITH BCE JEPEBSHHBIE 3JIEMEHTHI KapKaca 3alllUTHBIM COCTaBOM, IMOAOOpPaHHBIM B COOTBETCTBUM C
IUTAHUPYEMBIMH YCJIOBUSIMH SKCILTyaTalllu.

XpaHUTh JTOMOKOMIUIEKT HEOOXOJMMO B CYXOM IMPOXJaJHOM MECTE, 3alIUIIEHHOM OT MPSIMOr0 COJHEYHOIO CBETa H
aTMOC(EpHBIX OCAJKOB, C OOECHEUYEeHHEM CBOOOJHOW IMPKYJSALMM BO3AyXa BOKPYT 3JIEMEHTOB, BAANM OT HCTOYHUKOB TeIUIa,
NOBBIIIEHHON BJIQXKHOCTH U TOCTOPOHHMX 3aM1axoOB.

['APAHTHUA

Ha nomoxoMruiekT mpou3BoAUTENh yCTaHABINBAET rapanTuiiabiil cpok 10 net. [1pu aToM, u3mMeHeHne Gu3nueckux mapaMmeTpon
KOHCTPYKTOpa (IpEeBECUHBI) BO3HUKIIUX BCIIEICTBUE HEMPABUIHLHOTO XPAHEHMSI WM HKCIUTyaTallMd HE SBISICTCS TapaHTHUHHBIM
CIIy4aeM.

KOHTAKTHI:

Caiir: CAMBIN-DKOJIOT MYHBIN . PD
Texn.: 8 800 707-86-14
Email: sales@z-frame.ru

v
MPON3BOOCTBEHHO -
o CTPOUTEJIbHAH KOMITAHWNYH



